

NOVA GRADIŠKA, 30. rujna 2021.

Završna Video konferencija Programa Erasmus+ KA22018-1-AT01-KA229-039345_3

Industrijsko-obrtnička škola Nova Gradiška bila je sudionik Videokonferencije zajedno sa učenicima i nastavnicima iz Austrije, Njemačke i Norveške u projektu koji se provodi temeljem programa Erasmus+ za 2018. godinu za Ključnu aktivnost 2 u području općeg obrazovanja.

Školi je odobren projekt mobilnosti pod nazivom: **Poboljšanje i promicanje strukovnog usavršavanja 4.0 | Digitalizacija kao prilika za obrazovanje** u iznosu od 20.890,00 eura.

Svi sudionici partnerskih škola su predstavili aktivnosti i rezultate projekta nastavnicima i učenicima koji sudjeluju u školovanju za zanimanje CVC operater.

U uvodnom dijelu predstavljanja projekta, u ime nositelja projekta Fachberufsschule Wolfsberg iz Austrije obratio se Direktor škole Norbert Aichholzer, koji je sa kolegama u projektu predstavio dosadašnji rad na projektu i posebnim osvrtom što su učenici i nastavnici njihove škole radili.

U ime partnera u projektu iz Staatliche Berufsschule Wiesau iz Njemačke projekt je predstavio zamjenik direktora škole Wolfgang Prebeck sa kolegama koji su sudjelovali u projektu.

U ime partnera u projektu iz Hamar Katedralskole iz Norveške projekt je predstavio voditelj u školi Vegard Viksmoen sa kolegama koji su sudjelovali u projektu.

U ime partnera u projektu iz industrijsko-obrtničke škole Nova Gradiška iz Republike Hrvatske projekt je predstavio Mijo Matošević (ravnatelj u školi do 31.7.2020.) sa kolegama koji su sudjelovali u projektu, a to su: Damir Falica, Zlatko Boroš, Matija Matošević i Sandra Berić.

Posebno treba istaknuti i pohvaliti učenike zanimanja CNC operater koji su s punom aktivnošću sudjelovali u svim zadacima vezanim uz projekt.

Prof. Matošević ukratko je predstavio projekt, koji je krenuo prije tri godine, trebao se završiti u roku dvije godine do 30. rujna 2020., ali je zbog novonastale situacije sa korona virusom COVID 19, produžen za godinu dana i završio 30. rujna 2021. godine.

Namjera projekta je poboljšanje i promicanje strukovnog usavršavanja 4.0 kroz digitalizaciju kao prilika za usvajanje nove dodane vrijednosti i u strukovnom i u općem obrazovanju.

Prva zadaća je bila pojačavanje profila našim učenicima i da u središtu ovog projekta budu učenici zanimanja CNC operater i sličnih metalnih zanimanja.

Osim učenika želja je bila ojačati razvoj nastavnika i stručnih učitelja.

Da bi to postigli došlo je do umrežavanja naših partnerskih škola kako bi se vidjelo koji se sadržaji i na kojoj razini u području CNC tehnike i novih tehnologija uče u pojedinoj školi.

To su bile dvije osnovne zadaće.

Uz to nama je cilj bio da u projektu damo mogućnost i osobama koje su u određenim teškoćama o zato želi dati priliku mladima koji su nepovoljnom položaju, bilo zdravstvenom, psihičkom i nekom drugom.

Da bi to što smo radili ostalo je u pisanom ili digitalnom obliku zabilježeno i u nastavnim materijalima.

Osim priručnika nama je bilo bitno u zajedničkom radu napraviti praktične uratke, naprimjer kemijsku olovku.

Zato je početkom projekta određeno koja će škola biti nositelj pojedinih aktivnosti iako je značajan dio zajedničkih aktivnosti i tu se svaka škola posebno predstavila.

Našu školu su u tom dijelu stručno i kvalitetno predstavili Damir Falica, Zlatko Boroš, Matija Matošević i Sandra Berić, kao i učenici zanimanja CNC operater, pri čemu su dobili posebne pohvale od svih sudionika u projektu.

Video konferencija je bila samo završni čin ovog uspješnog projekta.

I u ovim kriznim vremenima pokazalo se kako se može ojačati razvoj učenika, nastavnika i stručnih učitelja.

Ideja je da ovime projekt ne završava.

Poduzeti su prvi koraci za nove aplikacije u sklopu programa ERASMUS+ sa željom da se dobiju nove spoznaje i vrijednosti u području poboljšanja i promicanje strukovnog usavršavanja 4.0., kao i nova umrežavanja partnerskih škola, kao i partnera iz gospodarstva.

Foto:



Završna Video konferencija

Program Erasmus+

KA22018-1-AT01-KA229-039345_3

1. Fachberufsschule Wolfsberg/Austria
2. Staatliche Berufsschule Wiesau /Germany
3. Hamar Katedralskole / Norway
4. Industrijsko-obrtnička škola / Croatia



Program Erasmus+ - KA2: Strateška partnerstva

Naziv organizacije:	Industrijsko-obrtnička škola Nova Gradiška
Naziv projekta:	<u>Verbesserung und Förderung der Berufsbildung 4.0 Digitalisierung als Ausbildungschance</u> Poboljšanje i promicanje strukovnog usavršavanja 4.0 Digitalizacija kao prilika za obrazovanje
Broj projekta:	2018-1-AT01-KA229-039345_3
Trajanje projekta:	01.10.2018. – 30.09.2020.



Završna video konferencija projekt



4_2_PENKALO.pdf

